

石家庄市法轮功学员近期被迫害情况简讯

石家庄法轮功学员任占慧被居委会、派出所的人敲门骚扰

2025年7月31日上午8点多钟，自称是居委会、派出所的一行3个人（一个女的，两个男的）到石家庄法轮功学员任占慧家敲门。任占慧的婆婆开了门，对方说问点事，任占慧的婆婆没理他们，关上了门。

这是第二次到任占慧家骚扰，第一次大概是7月10日，居委会一个女的来敲门，任占慧的婆婆没让她进门。

石家庄长安区西兆通派出所骚扰学员

8月1号下午，石家庄长安区西兆通派出所去法轮功学员卜学文家的租住房骚扰。因为卜学文近期身体不好，几位陪他学习并照顾他生活的法轮功学员被挟持绑架到西兆通派出所，至今未归，详情待查。

石家庄高邑县公安派出所警察4-6月份骚扰多名法轮功学员

据了解，已知高邑县公安派出所警察在今年4-6月份期间，电话或到家中骚扰14名法轮功学员或学员家属。

已知7人被电话骚扰：城关镇大夫庄村的刘树敏、刘彦枝、荣、申彦梅；城关镇五百村的邢治平；中韩镇北陈庄村的李现军、中韩镇徐家庄村近90岁的一老太太。

已知道被骚扰的7人有：城关镇连留村80岁的老太太王风菊；大营镇西大一村的王增民；中韩镇北陈庄村的张爱良和净心老太太、中韩镇故寺村的王素英；西富村镇西富村的胡香针和80多岁的梁秀书老太太。

警察有的问还炼不炼；有的告诉别出去发、贴了；有的问还给别



人联系吗？个别的学员还给照相、让去派出所、让签什么字等等。

有的警察还觉得这是自己的工作，却不知道以上这些骚扰行为全部触犯了国家法律。那么也是一定要承担各自的责任的。

石家庄法轮功学员宋晓丽被绑架迫害

2025年7月31日中午，石家庄法轮功学员宋晓丽被石家庄西兆通派出所警察绑架，被非法抄家。8月1日被刑事拘留，非法关押在石家庄第二看守所。但不知道具体参与绑架的警察是谁，以下是该派出所的所有人员名单及电话号码：

所长：杜彬 13582177555，教导员安建刚 13832349666，主管此案，警察韩培焯 15227832715，主管此案。

石家庄法轮功学员周景华被绑架已回家

2025年7月31日晚6点多，石家庄裕华区槐底中路槐底派出所三名警察，其中一人是女的，在法轮功学员周景华的屋里照了像，然后

想拿大法书，周景华没让拿，女警察拿了一篇师父的经文《关键时刻看人心》，当时周景华没看见，回来后，发现经文不见了。他们把周景华带到派出所做笔录，周景华一直讲真相，告诉他们不要迫害法轮功，记住“法轮大法好，真善忍好”他们让周景华在笔录上签字，周景华说：我不会签这个字的！他们就替她签了。大约晚8点钟左右，警察把周景华送回家。

石家庄辛集市法轮功学员晓敏被绑架后回家

7月25日被辛集市旧城镇天宫营乡派出所绑架的法轮功学员晓敏，现已回家。

直接责任人：天宫营乡派出所警察：路立英 15903314198。

石家庄市裕华区槐底派出所警察骚扰法轮功学员

2025年7月30日上午10点和晚上8点，石家庄市裕华区槐底派出所警察两次骚扰其辖区燕港新村法轮功学员孙金英。孙金英拒绝开门，没有配合他们的迫害。

石家庄辛集市和睦井乡贾辛庄村法轮功学员贾焕新被绑架了8天

辛集市和睦井乡贾辛庄村法轮功学员贾焕新2025年7月15日在集上讲真相、发资料，被前营乡派出所绑架。2025年7月23日上午贾焕新回家。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

石家庄深泽县法轮功学员马同欣含冤离世

【明慧网】石家庄市深泽县赵八乡法轮功学员马同欣二零二二年一月十日半夜被绑架后，遭到戴黑头套折磨十多天，被非法关押构陷，二零二三年四月四日被非法开庭，被非法判刑一年十个月，一直被非法关押在石家庄第二看守所，身体出现病症，便血，一直未能恢复，于二零二五年六月二日含冤离世，终年80岁。

马同欣在炼功前浑身是病，一九九七年开始修炼法轮功后，全身顽疾怪症一扫而光。一九九九年中共邪党迫害开始后，马同欣被绑架到深泽县法制教育中心（洗脑班），拘禁二十六天，逼写保证书后，强行罚款1270元。

二零零零年十二月三十一日，赵八乡政府人员跳墙入院，逼马同欣签保证书，索要保证金，她拒交保证金，被绑架到深泽县交通招待所（洗脑班）非法关押，负责非法看守的警察用重拳殴打她两个多小时，直至打昏在地，才扬长而去。后又将她送深泽县看守所继续非法关押，前后共非法拘禁十一个月零五天，非人的折磨，使她身体虚弱，呕吐鲜血，才释放回家。

半夜入室绑架、戴黑头套、关黑监狱

二零二二年一月十日半夜十二点钟，深泽县十七名法轮功学员遭绑架，每家都是七、八个警察半夜跳墙、撬门、开锁入内，直接闯入卧室，法轮功学员都是从睡梦中惊醒，被强行非法搜查，绑架带走。此次是深泽县公安局长李立新、政委苏光，亲自指挥各个派出所、包括特警、刑警、辅警等大批警察参与。仅仅是撬锁人员，每家都配备了一个。马同欣被深泽县公安局赵八乡派出所绑架，被警察强行抬上警车。

当时十二名法轮功学员马同欣、何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、刘成伍、田宣、杜国防、何红改、刘保兴、张会欣、张书芬被



二零二一年七月十八日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害死的法轮功学员，吁制止迫害。

劫持到“黑监狱”晋州市新华宾馆，所有法轮功学员都被强制戴着手铐和不露眼鼻口耳的黑头套，每人都有人员近身看管，防止摘下头套，稍有动作，被喝令禁止。

当时被绑架人员集中在一个房间里，没有床，坐着、靠着、躺着都在铺着一层薄垫子的地上，不能活动，不分白天黑夜，不见阳光。能听见其他人的走路声、咳嗽声、痛苦的声音。有两人被绑架在走廊里，坐在审讯犯人的铁椅子上，戴着黑头套、戴着手铐、腰被扣住，不能动弹，十多天，一直坐着，脚和小腿都肿胀起来。吃饭时，到一个房间，关上门，摘下头套，屋里拉着窗帘，有两张床，铺着白床单，一个小桌子，一碗稀饭，半个馒头，吃完套上黑头套，又送回去。再让另一个人去吃饭，互不见面，每组警察负责几名法轮功学员轮流吃饭。上厕所时，要举手示意，进到厕所里面才让摘下头套，出来前又戴上。非法审讯时，戴上黑头套，戴上手铐，坐上车，从新华宾馆拉到晋州市公安局的屋内，才摘下黑头套，笔录人员穿便衣，警服挂在衣架上，（怕被曝光，不暴露警号）写完笔录，戴上黑头套，出门，坐车回到新华宾馆。

非法构陷、判刑

法轮功学员马同欣、何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、田宣、张会欣，二零二二年一月二十五日

戴着黑头套被送往石家庄第二看守所，到看守所才摘下黑头套；刘成伍、杜国防被送往晋州市看守所。马同欣被戴黑头套非法审讯关押十二天，身心受到极大的摧残。后送石家庄第二看守所，体检时，身体部位出现阴影（肿块），石家庄第二看守所拒收，但深泽县国保大队强制将她送入。

三月三日，晋州市公安局非法对这些法轮功学员所谓“批捕”，五月五日，构陷他们的材料被递交到晋州市检察院。六月二日，晋州市检察院构陷八名法轮功学员的材料递交到晋州市法院。随后晋州法院多次图谋非法开庭，由于当时疫情原因取消。

二零二三年二月二十二日上午，晋州市法院非法开庭，因为律师要求依法公开开庭，要求家属旁听，要求法官回避，延期开庭。四月四日上午十点多，晋州市法院再次非法对马同欣、何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、刘成伍、田宣、杜国防八名法轮功学员开庭，公诉人晋州检察院程立军，主审法官李双利。有五位律师和三位家属辩护人参加了庭审。律师几次与法官沟通，仍未让家属旁听。庭审直到晚上八点半结束，未宣判结果。六月九日得知宣判结果，八位法轮功学员均被非法判刑一年十个月至五年不等。

含冤离世

马同欣被非法判刑一年十个月，一直非法关押在石家庄第二看守所。临近冤狱结束三个月时，她身体出现病症，不断连续出现便血。看守所拒不放人。她于二零二三年十一月十六日结束冤狱回到家中，后身体一直未能恢复，于二零二五年六月二日含冤离世。◇

